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З метою виявлення та підтримки талановитої молоді, спроможної створювати
українську моду та представляти її на світовому рівні, 21-24 вересня 2011 р. ПрАТ «Гал-
ЕКСПО» та Львівський коледж легкої промисловості Київського Національного університету
технологій та дизайну за підтримки Головного управління освіти та науки Львівської обласної
державної адміністрації та Львівської міської Ради проводять конкурс студентів - дизайнерів
одягу серед навчальних закладів в рамках

Заходи конкурсу спрямовані на підвищення професійного та творчого рівня майбутніх
фахівців сфери краси і дизайну, популяризацію сучасних світових тенденцій та обмін досвідом
стилістів і дизайнерів із різних регіонів України.

У програмі конкурсу передбачено:

• Показ колекції одягу (весна-літо).

• Визначення номінації «Моднийобраз».

Конкурс відбудеться . у приміщенні Львівського Палацу мистецтв
(вул. Коперника, 17) з 15:00 до17:00 год.

23 вересня 2011 р. три найкращі колекції будуть представлені на вечірнійшоу-програмі
«Битва модельєрів». Переможці акції будуть нагороджені пам ятними кубками, подарунками,
дипломами, прорекламовані в спеціалізованій пресі та на спеціалізованих сайтах.

Заявки на участь у конкурсі подали студенти з Київського коледжу легкої
промисловості, Львівського коледжу легкої промисловості Київського національного
університету технологій та дизайну, Коледжу Київського Національного Університету
технології та дизайну, Київського ліцею технології та дизайну, Київського вищого професійного
училища технології та дизайну одягу, Львівської Національної академії мистецтв, Львівського
театру моди «Імпреза», Вищого професійного училища № 11, (м. Червоноград), Львівського
професійного ліцею побутового обслуговування, Дрогобицького професійного політехнічного
ліцею та Міжрегіонального центру професійно-технічної освіти художнього моделювання і
дизайнум. Львова.

З зусиллями організаторів буде створено потужний
демонстраційний майданчик для молодих модельєрів, який, можливо, стане для когось з них
відправною точкою у велике майбутнє світу моди та дизайну. Участь у конкурсі – безкоштовна.
Зважаючи на те, що конкурс «Битва модельєрів» відбуватиметься в рамках виставки «Стиль»,
де переважна більшість учасників – виробники одягу, кожен з молодих спеціалістів матиме
шанс зарекомендувати себе передпотенційнимироботодавцями.

Чекаємо усіх зацікавлених 21 вересня 2011 р. у приміщенні Львівського Палацу
мистецтв (вул. Коперника, 17) о 15:00 та 23 вересня на вечірній шоу програмі та нагородженні
переможців.
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